



PONEDJELJAK 07.01.	Nema sv. Mise. 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 08.01.	13.30 sati: † sprovodna sv. misa
SRIJEDA 09.01.	Nema sv. mise
ČETVRTAK 10.01.	Nema sv. mise
PETAK 11.01.	Nema sv. mise
SUBOTA 12.01.	17.30 sati: Pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: susret mladih
NEDJELJA 13.01. KRŠTENJE GOSPODINOVO	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- **Iza nas je još jedan blagoslov obitelji i kuća.** Dragi župljani, **hvala vam** na toplom prijemu u vaše domove i na daru koji ste dali za našu župu. Vjerujem da će Božji blagoslov, koji smo "sijali", donijeti Božje plodove ljubavi i mira u vaše obitelji.

- **RADOVI:** uskoro **započinjemo s radovima na zvoniku** župne crkve i obnovom fasade zvonika, te izradom **novog sata** na zvoniku i **obnovom naših zvona** (treba zamijeniti batove) i automatike zvona, jer je postojeća dotrajala.

- U ovom tjednu **župni ured radi po potrebi. Za hitne slučajeve** možete se javiti zvonaru, gosp. Bojanu Culeju (099/5912-192).

Pred nama je još jedna nova godina. Ona će ti **šapnuti da je vrijeme u Božjoj ruci!** Zato **hodaj usklađen s Bogom svoga života, da bi ti ova nova godina bila prijatelj!**

“Samo nam onda neće nova godina biti teška, ako uđemo u nju s Isusovim imenom! I samo se onda nećemo plašiti ničega ako Isusovo ime bude u centru naših duša i naših težnja.” Marica Stanković



POVEZANOST

BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA
Nedjelja, 06. siječnja 2019.
Župni listić - God. 3., Broj 119



Sveta tri kralja!

Prvo čitanje: Iz 60, 1-6

Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi, nad tobom blista Slava Jahvina. A zemlju, evo, tmina pokriva, i mrklina narode! A tebe obasjava Jahve, i Slava se njegova javlja nad tobom. K tvojoj svjetlosti koračaju narodi, i kraljevi k istoku tvoga sjaja. Podigni oči, obazri se: svi se sabiru, k tebi dolaze. Sinovi tvoji dolaze izdaleka, kćeri ti nose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati radošću, igrat će srce i širit` se, jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago naroda k tebi će pritjecati. Mnoštvo deva prekrit će te, jednogrbe deve iz Midjana i Efe. Svi će iz Šebe doći donoseći zlato i tamjan i hvale Jahvi pjevajući.

Evangelje: Mt 2, 1-12

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s Istoka pojavise u Jeruzalemu raspitujući se: **"Gdje je taj novorođeni kralj židovski?** Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dodosmo pokloniti." Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: "U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer **iz tebe će izaći vladalac koji će pasti narod moj - Izraela!** Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: "Podite, reče, i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nadete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim." Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak idaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. **Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom.** Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, **padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu.** Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Što ćete sa sobom ponijeti u Novu godinu?

Ne nosite sa sobom terete,
ponesite prilike!

Ponesite radosti, nade i utjehe.

Vrijeme prolazi i ljudi odlaze, trenutno
ili zastalno,

ali se lijepe stvari zauvijek pamte.

Uvijek nosite u dnu svoga srca ljude
koje ste sreli,

koji su vam rekli lijepu riječ, poklonili
osmijeh, ohrabrenje.

Sjetite se i ljudi koji su vas povrijedili,
oni su vas naučili što je to doista život.

Nemojte žaliti što je još jedna godina
iza vas,

radujte se s lijepim danima te godine,
radujte se svemu što vam je dao život.

Koliki nisu dočekali ovaj dan, Vi jeste!

Recite hvala, i ponovite još jedanput
hvala!

Koliko god puta to ponovili nikada nije
dosta.

Znate li zašto?

Zato što je život doista sve što imamo.

M. Žuvela

Najbolja dijeta i za ovu Novu
godinu sastoji se
od izbjegavanja:

NEGATIVNIH MISLI,
LOŠEG DRUŠTVA,

“LAŽNE” SREĆE,

SVEGA ŠTO VAS UDALJUJE
OD BOGA,

ŠTETNIH
ZADOVOLJSTAVA!!!

Rezultati vidljivi ODMAH...



Jednostavna lista obveza za
2019. godinu:

1. Započni dan s Bogom. ✓
2. Ostani u Božjoj prisutnosti tijekom dana. ✓
3. Završi dan s Bogom. ✓

"Kao što je Otac ljubio mene tako
sam i ja ljubio vas; ostanite u
mojoj ljubavi..."
(Iv 15:9)
CatholicLink

Zaboravljena tri kralja

Djeca su iz oratorija pripremila božićnu priredbu. Napisali su tekstove za anđele, za pastire, za Mariju i Josipa, čak su vol i magarac dobili uloge. Kad su se birali glumci, nastale su prave nevolje: svi su željeli uloge Josipa i Marije, a nitko nije htio glumiti magarca. Na kraju su odlučili da magarac bude Lucijin pas. Bio je povelik i miran, a s umjetnim ušima moglo se i pomisliti da je riječ o kakvom malom magarčiću. Bojali su se jedino da usred priredbe ne počne lajati...

Kad je sestra Renata vidjela generalnu probu primijetila je: "Zaboravili ste kraljeve!" Režiser Mladen se uhvati za glavu: "Do Božića je još svega par dana! Gdje pronaći kraljeve u tako kratko vrijeme?" Tada se u cijelu stvar umiješao kapelan Drago: "Pronađimo tri čovjeka u župi i objasnimo im da trebaju odglumiti moderne kraljeve. Neka dođu u svojoj svakodnevnoj odjeći i Djetetu Isusu donesu darove po vlastitu izboru. Sve što im valja učiniti jest objasniti što ih je potaklo da izaberu taj dar." Glumačka ekipa dala se na posao. U roku od dva sata pronađena su trojica kraljeva. Na Badnju večer, mala je župna dvorana bila puna. Djeca su dala sve od sebe i priredba je nailazila na dobar prijem, što se moglo vidjeti iz srdačnog pljeska na kraju prvog čina.

U drugom činu pas-magarac se uspavao, a i Josipova se brada dobro držala. Kad je došlo vrijeme da nastupe kraljevi, gledalište je postalo posebno radoznalo.

Prvi kralj je bio čovjek pedesetih godina, otac petero djece, zaposlen u općini, u ruci je držao štaku. Prislonio ju je uz jaslce i rekao: "Prije tri godine imao sam tešku prometnu nesreću, izravan sudar. Završio sam u bolnici s nekoliko lomova. Liječnici nisu bili optimisti glede mog oporavka, pa su bili suzdržani u predviđanjima o obećanjima.

Od tog trenutka ja sam bio zadovoljan i Bogu zahvalan za svaki, pa i najmanji znak poboljšanja: kad sam počeo micati glavom ili prstima, kad sam se podigao i sjeo i tako dalje. Za nekoliko mjeseci provedenih u bolnici promijenio sam se. Postao sam ponizan i uvelike se radovao svemu što imam, naučio sam biti zahvalan za sitnice i svakodnevicu koju prije nisam ni zapažao. Donosim ovu štaku Isusu u znak svoje zahvalnosti.

Drugi kralj bila je jedna žena, majka dvoje djece. Donijela je katekizam, stavila ga pored jaslca i rekla: "Dok su moja djeca bila mala i dok su me trebala, izvrsno sam se osjećala. Ali kad su dječaci odrasli, počela sam se osjećati nekorisnom. Shvatila sam da samosažaljenje nema smisla, pa sam se prijavila župniku da održavam vjeronauk maloj djeci. Tako sam svom životu ponovno vratila smisao. Osjećam se kao apostol, kao prorok; otvaram djeci obzore duha, to me ispunjava i oduševljava. Osjećam se korisnom, važnom i ostvarenom."

Treći kralj bijaše mladić s bijelim papirom u ruci. Položio ga je u jaslce i rekao: "Pitao sam se da li da uzmem ovu ulogu, jer nisam znao ni što bih donio na dar ni što bih rekao Isusu. Ruke su mi prazne, srce mi je puno želja, sreće i nade. Mojom dušom često prolaze nemiri, pitanja, osjećaji krivnje i sumnja. Moja je budućnost vrlo neizvjesna. Doista ti nemam što ponuditi božansko dijete, zato ti darujem ovaj prazan list. Znam da si došao da nam doneseš novu nadu. Vidi, moja je nutrina prazna, ali srce je otvoreno i spremno prihvatiti riječi koje ispisuješ na ovaj bijeli papir mog života. Ti si tu i nadam se da će se sve promijeniti." B.F.